

ПРАВИТЕЛЬСТВО КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.10.2024

г. Красноярск

№ 823-п

О внесении изменений в постановление Правительства Красноярского края от 29.04.2019 № 195-п «Об утверждении Положения о юридическом управлении Правительства Красноярского края»

В соответствии со статьей 103 Устава Красноярского края, Уставным законом Красноярского края от 17.05.2018 № 5-1607 «О Правительстве Красноярского края», постановлением Правительства Красноярского края от 19.11.2008 № 192-п «Об аппарате Правительства Красноярского края» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Правительства Красноярского края от 29.04.2019 № 195-п «Об утверждении Положения о юридическом управлении Правительства Красноярского края» следующие изменения:
- в Положении о юридическом управлении Правительства Красноярского края:

подпункт 4 пункта 3.1 изложить в следующей редакции:

«4) обеспечение представления в установленном порядке интересов Правительства края, членов Правительства края, за исключением министров края, консультативных, совещательных и (или) координационных органов, возглавляемых первым заместителем Губернатора края — председателем Правительства края, первым заместителем председателя Правительства края или заместителем председателя Правительства края, в судах, Федеральной антимонопольной службе и иных органах, входящих в единую систему публичной власти в Российской Федерации, по правовым вопросам в соответствии с поручением первого заместителя Губернатора края — председателя Правительства края;»;

в пункте 3.2:

подпункты 1, 2 дополнить словами «, заместителя руководителя аппарата Правительства края;»;

подпункт 4 изложить в следующей редакции;

«4) контроль за исполнением исполнительными органами края поручений, закрепленных в резолюциях первого заместителя Губернатора края – председателя Правительства края к документам, поступившим от правоохранительных и контрольно-надзорных органов,

Законодательного Собрания края, территориального органа Министерства юстиции Российской Федерации, территориального органа Федеральной аппарата. антимонопольной службы, поручению руководителя ПО Правительства края, заместителя руководителя аппарата Правительства края, а также разработку при необходимости предложений о дополнительных мерах исполнения указанных обеспечению поручений И представление их руководителю аппарата Правительства края, заместителю руководителя аппарата Правительства края;»;

подпункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) согласование проектов законов края и правовых актов Губернатора края, а также договоров и соглашений края, договоров и соглашений, одной из сторон которых является Губернатор края, по поручению первого заместителя Губернатора края — председателя Правительства края, руководителя аппарата Правительства края, заместителя руководителя аппарата Правительства края;»;

подпункты 8, 9 дополнить словами «, заместителя руководителя аппарата Правительства края;»;

дополнить подпунктом 11 следующего содержания:

«11) формирование плана заседаний Правительства края на полугодие в соответствии с Регламентом Правительства края, направление утвержденного плана заседаний Правительства края на полугодие Губернатору края, членам Правительства края и контроль за его выполнением.»;

пункт 3.7 дополнить словами «, заместителя руководителя аппарата Правительства края.».

- 2. Опубликовать постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации Красноярского края» (www.zakon.krskstate.ru).
- 3. Постановление вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.



С.В. Верещагин